



В Тамбовской области следователи выясняют обстоятельства травмирования несовершеннолетней девочки



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка по факту смертельного травмирования несовершеннолетней девочки на перегоне станций «Рада - Цна» Юго-Восточной железной дороги.

По предварительным данным, сегодня, примерно в 17 часов 45 минут на перегоне станций «Рада – Цна» пассажирским поездом сообщением «Астрахань – Санкт-Петербург» смертельно травмирована несовершеннолетняя девочка 2005 года рождения. Мальчик 2004 года рождения, находившийся рядом, не пострадал.

На месте происшествия работает следственно-оперативная группа, организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

Уважаемые родители!

Московское межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации призывает вас уделить особое внимание безопасности детей в период летних каникул.

Напоминайте детям о необходимости соблюдения правил безопасности, в том числе на объектах транспортной инфраструктуры. Во время летнего отдыха постарайтесь планировать проведение досуга ребенка так, чтобы он постоянно находился под вашим контролем. А оставляя детей наедине, вы должны быть уверены, что они не совершат необдуманных поступков и не будут подвергнуты опасности.

27 Июня 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1477338>